



С 15 по 17 мая проходит Национальная выставка Беларуси в Таджикистане

15 мая состоялось официальное открытие Национальной выставки Республики Беларусь в Таджикистане. Выставку в Душанбе посетили президент Республики Беларусь Александр Лукашенко и президент Республики Таджикистан Эмомали Рахмон.

Национальная экспозиция демонстрирует главам государств и представителям деловых кругов Таджикистана, а также всем посетителям стенды белорусских производителей. Представители местного бизнеса в течение всего времени работы выставки смогут ознакомиться с продукцией отечественных производителей, а также открыть для себя перспективы сотрудничества. Таким образом, Национальная выставка Республики Беларусь в Таджикистане стала центром деловых встреч и переговоров.

Национальная выставка Беларуси в Таджикистане будет проходить с 15 по 17 мая. Свои подведомственные предприятия и организации представляют Минпром, Министерство архитектуры и строительства, Минздрав, МИД, Минобразования, Минсельхозпрод, Министерство связи и информатизации, Министерство спорта и туризма, ГКНТ, Национальная академия наук, концерны «Белгоспищепром», «Беллесбумпром» и «Белнефтехим», областные исполнительные комитеты, Мингорисполком.

Источник: БЕЛТА

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/3069>